Методические рекомендации для подготовки вопросов                                к обсуждению на КС.
Уважаемые студенты! Вам необходимо выбрать направление (одно из четырёх), а также вопросы внутри указанных направлений (по Вашему усмотрению, один или несколько), которые необходимо рассмотреть, обсудить в своих рабочих группах. Полученную информацию, выводы следует представить в форме презентации, видео-ролика, рисунков, плакатов и любой другой форме. Подготовленный таким образом проект будет представлен на круглом столе очно, дистанционно, в форме видео-трансляции и станет предметом обсуждения, дискуссии. 
По первому направлению «Военные конфликты – история моей страны, современность, мой опыт» предлагаем:
поделиться историческим опытом участия в военных конфликтах своих соотечественников, соображениями о причинах и последствиях этих событий в прошлом и настоящем. Кроме того, предлагаем поразмыслить о природе современных конфликтов: всегда ли это только политика и экономика, или сегодня всё актуальнее становится конфликт культур? А что каждый из нас лично может сделать для сохранения мира на Земле?
По второму направлению «Межкультурная коммуникация – залог мирного общения» предлагаем:
поделиться личным опытом взаимодействия с представителями различных культур, конфессий, традиций, а также сложностями, которые могут сопровождать такое взаимодействие и предложениями по их решению; кроме того, предлагаем рассмотреть теоретическую подоплёку конфликта культур и теории толерантности в работах современных авторов.
По третьему направлению «Международное образование – путь к гуманизации международных отношений» предлагаем:
предлагаем посмотреть на свой личный опыт обучения в другой стране/странах с глобальной точки зрения, провести сравнения, рассказать об участии в международных образовательных мероприятиях, встречах, новых друзьях, знакомствах и связях, поразмышлять том, может ли такая миролюбивая гуманитарная составляющая международных отношений сегодня составить конкуренцию агрессивным экономическим и геополитическим интересам стран? Какова роль изучения иностранных языков в расширении взаимодействия и взаимоуважения культур, религий, систем ценностей?
По четвёртому направлению «Поликультурная среда университета – мероприятия, организация быта и учёбы студентов, мои предложения» предлагаем:
предлагаем озвучить свои идеи относительно новых форм культурной и бытовой адаптации иностранных студентов в российских университетах, организации эффективной межкультурной коммуникации, создания и поддержания толерантной многонациональной среды, в которой представитель каждой культуры смог бы найти своё мирное и безопасное место.
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